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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO FÓRUM PERMANENTE DE ENERGIA DA UFAM 

 

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, por videoconferência, realizou-se a 1 

terceira reunião extraordinária do FPE/UFAM sob a presidência do Prof. Dr. Rubem Cesar Rodrigues 2 

Souza, diretor do Centro de Desenvolvimento Energético Amazônico – CDEAM/UFAM, contando com a 3 

presença dos seguintes membros: Sr. José Maria Ypiranga de Carvalho e Sra. Karen Melo, 4 

representantes do Instituto Energia e Desenvolvimento Sustentável - INEDES; Sra. Clelia Costa, 5 

representante do Banco do Brasil; Alessandra Mathyas, representante da WWF-Brasil; Profa. Lucielen 6 

Nascimento, representante do IFAM; Sr. José Moreira, representante do SENAI-AM; Sr. Aldemurpe 7 

Oliveira, representante da Centrais Elétricas do Norte S/A; Sra. Maria Cecília, representante do Instituto 8 

Mamirauá; Sr. Marco Villela, representante do Governo do Estado; Sr. Mário da Silva, representante do 9 

BASA; Sr. Aristóteles Almeida, representante da CIAMA; Prof. Dr. Raimundo Claudio Souza Gomes e Prof. 10 

Dr. Israel Gondres Torné, representantes da Universidade do Estado do Amazonas – UEA; Profa. Paula 11 

Meyer, representante da Sociedade Brasileira de Planejamento Energético – SBPE, e; Dave Mcliam Alves 12 

da Silva, representante da Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA. Após saudar os 13 

presentes, o presidente deu início à tratativa do único ponto da pauta que trata do acompanhamento 14 

da operacionalização da Lei estadual No. 5.350, passando a palavra para o secretário Marco Villela. Com 15 

a palavra o secretário iniciou agradecendo ao Centro de Desenvolvimento Energético Amazônico – 16 

CDEAM pelo apoio na elaboração do Plano de Operacionalização da Lei no. 5.350 na pessoa de seu 17 

diretor o prof. Dr. Rubem Cesar Rodrigues Souza. Dando prosseguimento, apresentou o Plano que 18 

possui os seguintes eixos estratégicos: Poder Público; Cidadão; Marketing; Sustentabilidade; 19 

Governança e Gerenciamento; Fomento a Novos Negócios e; Desenvolvimento Tecnológico. Cada um 20 

dos eixos está estruturado em pilares aos quais estão vinculadas as ações. Foi esclarecido que o Plano 21 

ainda se encontra em elaboração e que ele está aberto a contribuições. Ao final da apresentação a 22 

palavra foi franqueada aos membros do Fórum para suas indagações e comentários. Todos os 23 

esclarecimentos foram prestados e as recomendações devidamente registradas pelo secretário para as 24 

devidas tratativas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu 25 

por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata. 26 


